2ema O

zero emission mobility

/EMO BESS DUALBAT MONTAGEANLEITUNG

Teileliste
Material No Beschreibung Menge
EB12.200.01D Lock Housing Top 1
1270.016.418 Screw M3,5x12 for Lock Housing Top to Lock 1
1270.016.417 Screw 3,5x12 for Battery Holder Rack Type 2
1270.016.418 Screw M3,5x12 for Lock Housing Top to Lock 1
EB12.100.015 Battery Adapter 2 (2 plug-in locations for battery cable) 1
EB12.200.01G Holding Plate 1
EB12.200.03G Bearing Cover Short 1
EB12.200.01E Fixing Plate Short 1
EB12.200.01B Screw M5x20 for Lock Housing Bottom to bike frame 4
EB12.200.01C Lock Housing Bottom 1
AB33261 ,BLO BOS DT2 (Bosch Downtubg), mit glem Code von der ABUS 1
CodeCard bei Info@abus.de gleichschlieBend bestellbar*
Verbindungskabel ' ' Kunststoffschraube gg:z:t:s:”e”e”de

Obere
Schlossabdeckung

Akkuhalterung
Selbstschneidende + Stecker Schlos:
Schraube

Metallwinkel

ntere
Schlossabdeckung

~ untere
Akkuhalterungsabdeckung

Bosch Powerpack Montagematerial + 4x M5x12



/EMO BES3 DUALBAT MONTAGEANLEITUNG

Arbeitsschritte

Entfernen des PowerTubes

Entfernen der DualBat Ready

2 Abdeckung
3. | Abnehmen Kettenkasten (gesteckt)
Verschraubung Kettenkastenbrille
4. entfernen (Brille verbleibt lose an
Motor)
5. | Kette von Kettenblatt nehmen
6. | Motorcover entfernen
7. | Motor entfernen
8. Kontermutter Akkuklappe entfernen
9 Batterieklappe aus dem unteren
" | PowerTube-Akkuhalter aushangen
10 Verschraubung PowerTube-
" Akkuhalter entfernen
11. PowerTube-Akkuhalter herausziehen
12 Steckersicherung entfernen und
" | Stecker herausnehmen
13 Steckverbindung zu Ladebuchse

entfernen (getaptes Kabel)




/EMO BES3 DUALBAT MONTAGEANLEITUNG

14.

PowerTube-Stecker mit PowerPack-
Stecker per Verbindungskabel
verbinden

15.

Verbindungskabel lauft durch das
Motorbracket

16.

Ladebuchsenkabel ebenfalls am
PowerPack-Stecker anschlieBen

17.

Metallwinkel mit unterer Schraube
(M5x12) auf Unterrohr befestigen

18.

PowerPack-Akkuhalter von oben,
PowerPack-Stecker von unten auf
den Metallwinkel stecken und mit-
einander verklipsen

19.

PowerPack-Akkuhalter mit 2 Kunst-
stoffschrauben und 1 selbstschnei-
dender Schraube auf Metallwinkel
schrauben und mit der oberen
Schraube (M5x12) auf Unterrohr
befestigen

20.

PowerPack-Schloss mit unterer
Schlossabdeckung vormontieren.
Schloss muss noch verschiebbar
sein. Akku einsetzen und wieder
herausnehmen. Schrauben anziehen.
Obere Schlossabdeckung aufstecken
und mit selbstschneidender Schraube
sichern.




/EMO BES3 DUALBAT MONTAGEANLEITUNG

DualBat Ready Abdeckung mit Aus-

21. sparung auf Motorbracket befestigen

PowerTube-Stecker in PowerTube-
22. Akkuhalter einklipsen und mit
Sicherung sichern

Kabel in PowerTube-Akkuhalter

23. richtig verlegen (Bogen nach links)

24.  PowerTube-Akkuhalter befestigen

Akkuklappe in PowerTube-Akkuhalter
einhangen. Darauf achten, dass die
Kabel unter dem Scharnierarm und
nicht dartber verlaufen

25.




/EMO BES3 DUALBAT MONTAGEANLEITUNG O
°

26.

Akkuklappe mit Kontermutter
befestigen (gewunschte Reibung
beim SchlieBen einstellen)

27.

Kabel zum Einsetzen des Motors
vorpositionieren. Alle Kabel zum
Vorderrad gerichtet aus dem
Motorbraket herauslaufen lassen.
Speedsensor-Kabel zum Hinterrad
gerichtet herauslaufen lassen.

28.

Motor einsetzen, verschrauben und
Kabel anschlieBen (s.u.)

Drive Unit BDU4XX ein-/ausbauen
Antriebseinheit festschrauben

1. 6 Torx Plus Schrauben nach der vorgegebenen
Reihenfolge festschrauben. (siehe Abbildung) _
Alternative Schraubreihenfolge: 1-3-5 - 2-4-6 Werlzeug/ Anziehdrehmomenie
+  Schrauben mit Torx Plus IP40: 20 + 2 Nm
2. Kabelverbindungen anschlieBen

& BOSCH

29.

Motorcover Antriebsseite aufsetzen
und Kabel in Hohlraum verstauen

30.

Motorcover Bremsseite aufsetzen
und mit Motorcover Antriebsseite
verschrauben

31.

Kettenkastenbrille anschrauben

32.

Kettenkasten aufstecken




